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ПРЕСС-РЕЛИЗ

25-26 февраля 2013 года в Кубанском государственном аграрном университете (г. Краснодар) прошло первое мероприятие XII Международного фестиваля «Дни архитектуры» - выставка студенческих работ, студенческая конференция «Архитектура и общество» и открытая лекция японского архитектора, директора архитектурной школы Киотского университета Сэйка профессора Такаюки Судзуки «Архитектура Японии после цунами», организаторами которых стали Краснодарская региональная организация Союза архитекторов России, Южное региональное отделение Российской академии архитектуры и строительных наук и департамент по архитектуре и градостроительству Краснодарского края.
Для участия в первом туре  конкурса студенческих курсовых работ, дипломных и магистерских проектов были представлены 64 работы, в том числе 27 работ Кубанского государственного аграрного университета, 11 работ Кубанского государственного университета, 9 работ Краснодарского архитектурно-строительного техникума, 8 работ Южного федерального университета (г. Ростов-на-Дону), 7 работ Краснодарского государственного университета культуры и искусств, 2 работы Ростовского государственного строительного университета. Во второй тур конкурса вышли 22 лучшие студенческие работы, которые участвовали в экспозиции архитектурно-строительной выставки YugBuild.
С 27 февраля по 2 марта в Краснодаре прошла 23-я Международная архитектурно-строительная выставка YugBuild, в работе которой приняли участие около 600 компаний из Англии, Беларуси, Бельгии, Германии, Греции, Италии, Объединённых Арабских Эмиратов, Польши, России, Сербии, Турции, Украины, Финляндии, Франции, Чехии, Эстониии и 34 регионов России. Общая площадь экспозиции составила около 30 000 м2. За четыре дня работы выставку посетили около 16,5 тысяч человек.
«Международная архитектурно-строительная выставка YugBuild для профессиональной аудитории – хорошая возможность познакомиться с работами российских и иностранных архитекторов, с принципиально новой продукцией, оборудованием и технологиями в области строительства и промышленности строительных материалов, предлагаемыми как российскими, так и зарубежными производителями» - отметил в своём приветственном слове на открытии выставки министр строительства, архитектуры и дорожного хозяйства Краснодарского края Валерий Жуков.
В первый день выставки успешно прошла конференция «Спортивные объекты и городская инфраструктура», а также Общее собрание Южного регионального отделения Российской академии архитектуры и строительных наук

Центральным событием второго дня выставки стал Международный архитектурный конгресс, ключевые темы которого – «Архитектура и спорт», «Архитектура и безопасность». В работе конгресса приняли участие крупные строительные компании, руководители и специалисты ведущих архитектурных мастерских, муниципальных и государственных органов власти. Модераторами конгресса выступили главный архитектор Краснодарского края Юрий Рысин и директор по маркетингу группы «Кнауф СНГ» Йорг Ланге. Также в работе конгресса приняли участие: первый вице-президент Союза архитекторов России Виктор Логвинов; вице-президент Союза архитекторов России Виктор Чурилов; главный архитектор – директор дирекции «ГК Олимпстрой» Олег Харченко; министр физической культуры и спорта Краснодарского края Людмила Чернова; директор по экспортным продажам компании Kalzip Кристоф Шмидт; управляющий партнер Schlaich Bergermann und Partner Кнут Гёпперт; заместитель генерального директора – главный инженер ООО АБ «ГОР-ПРОЕКТ» Николай Гришин; руководитель департамента архитектурных проектов в ЮФО ООО «Гардиан Стекло Рязань» Мария Губанова; генеральный директор ООО «Творческая мастерская архитектора Александра Локтева» Александр Локтев; руководитель представительства ЗАО «ШУКО Интернационал Москва» в южном регионе Аркадий Четвериков. Вниманию специалистов были представлены планы развития спортивной инфраструктуры на Кубани. Особое внимание было уделено потенциалу и возможностям использования возводимых в Сочи спортивных объектов после проведения Игр-2014.
В рамках международного фестиваля «Дни Архитектуры», также проведены:

· XII открытый смотр-конкурс на лучшее архитектурное произведение (проект /постройку) 2011 – 2013 г.г.;

· Конференция «Спортивные объекты и городская инфраструктура»;

· Отчетно-перевыборное собрание Южного регионального отделения РААСН;

· Семинар-совещание «Обеспечение беспрепятственного доступа маломобильных граждан к объектам социальной инфраструктуры. Проблемы. Практика. Перспективы»;

· Мастер-классы ведущих архитекторов России;
· Расширенное Общее собрание Краснодарской региональной организации Общероссийской общественной организации «Союз архитекторов России»;

· Награждение победителей XII открытого смотра-конкурса лучших архитектурных произведений 2011-2013 гг.
На выставку лучших архитектурных работ и построенных объектов представлены 96 объектов, в том числе в разделе «Проекты» - 44 объекта, в разделе «Постройки» -18 объектов, в отдельных номинациях представлено 6 работ, 5 книг, одна серия статей и 22 студенческие работы.
Жюри под председательством вице-президента Союза архитекторов России, члена-корреспондента РААСН, заслуженного архитектора России Чурилова Виктора Алексеевича по результатам рассмотрения представленных работ приняло решение 13 работ отметить золотыми дипломами, 19 - серебряными и 11 – бронзовыми дипломами. Пять работ отмечены дипломами Союза архитекторов России.
Впервые по итогам конкурса была вручена высшая награда (Гран-при) Международной архитектурно-строительной выставки YugBuild в области архитектуры и градостроительства – «Золотой КУБ». Номинантами Гран-при стали 13 обладателей Золотых дипломов XII Международного фестиваля «Дни архитектуры», XII открытого смотра-конкурса 2013 года на лучшее архитектурное произведение (проект/постройку) 2011-2013 гг. - 5 работ в разделе «Проекты», 2 работы в разделе «Постройки» и 6 работ в отдельных номинациях.

По результатам рассмотрения представленных работ жюри в составе: Чурилова Виктора Алексеевича -  председателя жюри, вице-президента Союза архитекторов России, члена-корреспондента РААСН, заслуженного архитектора России; Логвинова Виктора Николаевича -  заместителя председателя жюри, первого вице-президента Союза архитекторов России, члена-корреспондента РААСН, заслуженного архитектора России; членов жюри - Рысина Юрия Владимировича, члена-корреспондента РААСН, заслуженного архитектора России, руководителя департамента по архитектуре и градостроительству, главного архитектора Краснодарского края; Зыкова Валерия Александровича - советника РААСН, почетного архитектора России, председателя Ставропольской региональной организации Союза архитекторов России; профессора Судзуки Такаюки - директора архитектурной школы Киотского университета Сэйка (Япония), принято решение о награждении Гран-При XXIII Международной архитектурно-строительной выставки «Yugbuild» в области архитектуры и градостроительства творческого коллектива ООО «Проектный институт территориального планирования»: директор - Делокьян Нагапет Арташесович, заместитель директора Кашин Сергей Григорьевич, главные архитекторы проектов: Кипчатова Валентина Михайловна; Дорошенко Галина Борисовна; Куклина Татьяна Георгиевна; Назаренко Людмила Анатольевна; Чернай Галя Владимировна, руководители групп: Монастырев Николай Владимирович; Левченко Евгенич Романовна; Лесничая Александра Васильевна; Фролова Юлия Николаевна; Еременко Надежда Александровна; Жулев Валерий Викторович; Широкородюк Антон Владимирович.
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