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«АРХитектурный автоПРОБЕГ»
Пресс-релиз
12, 13, 14 июля 2013 г. пройдет первый в истории архитектуры Кубани «АРХитектурный автоПРОБЕГ» по маршруту: г. Краснодар - Северский район - г. Абинск - г. Новороссийск - Абрау-Дюрсо - г. Тамань - г. Анапа - г. Крымск - г. Краснодар.
Организаторами АРХИпробега выступили Краснодарская региональная организация Общероссийской общественной организации «Союз Архитекторов России» и департамент по архитектуре и градостроительству Краснодарского края.
Среди участников представлены такие известные в Краснодарском крае компании, как «Кровельный центр», «Брикфорд», «Ксайпекс», завод камня и архитектурных элементов «Экодеко», а также архитекторы г. Краснодара, г. Анапы, г. Новороссийска, г. Абинска, 
г. Сочи.

Основной целью «АРХитектурного автоПРОБЕГа» организаторы и участники считают привлечение внимания общественности и администраций муниципальных образований к памятникам архитектуры, к восстановлению исторически важных и ценных объектов культурного наследия Кубани.
Участники познакомятся с историей значимых объектов, проведут фотофиксацию, которая станет основой фотолетописи архитектуры и градостроительства Краснодарского края.

В перспективе планируется устраивать подобные мероприятия ежегодно.

В качестве информационных партнеров выступят «ЮГА портал Южного региона», журнал «Небо Кубани». Мы надеемся, что данное мероприятие не оставит равнодушными и Вас.

Председатель КРОООО «Союз архитекторов России»                                                        Малюк В.Н
Первый заместитель руководителя «Департамента
по архитектуре и градостроительству Краснодарского края»                                       Мазурок И.Е.
