ОТЧЕТ
о проведении специализированной выставки
«Южный архитектурно-строительный форум»

В период с 24 по 27 февраля 2005 года в г. Краснодаре в выставочном центре «КраснодарЭКСПО» проводился Южный архитектурно-строительный форум. В рамках форума прошел фестиваль «Дни архитектуры».

По программе фестиваля комитетом по архитектуре и градостроительству Краснодарского края совместно с Краснодарской региональной организацией общественной организации «Союз архитекторов России» были проведены:

- IV краевой открытый смотр-конкурс лучших архитектурных произведений 2004 г., выставка проектов и построек последних лет;
- презентация экспозиции Краснодарского края - «Краснодарский край – край двух морей», завоевавшая Золотой диплом на прошедшем в г. Москве в октябре 2004 г. фестивале «Зодчество 2004» в номинации «Архитектура регионов и городов России – XXI век»;
- конференция организаций Союза архитекторов России, действующих на территории Краснодарского края (Краснодарская региональная, Сочинская, Черноморская и Анапская организации) и руководителей органов архитектуры и градостроительства Краснодарского края по теме «О совместной деятельности организаций Союза архитекторов России и органов архитектуры и градостроительства края по обеспечению градостроительной документацией поселений, курортных и портовых территорий и развитию архитектурно-градостроительного комплекса Краснодарского края в связи с принятием нового Градостроительного кодекса Российской Федерации»;
- презентация государственного учреждения  Краснодарского края «Архитектурно-градостроительный центр»;

- презентация государственного унитарного предприятия Краснодарского края «Институт территориально развития Краснодарского края»;
- семинары по новейшим технологиям и строительным материалам с участием представителей фирм-производителей;
- конференция «Архитектурное образование на Юге России. Проблемы и перспективы». В рамках конференции в выставочном зале Кубанского аграрного университета была проведена выставка-конкурс лучших студенческих работ (архитектура, градостроительство, ландшафтный дизайн, интерьер).
В мероприятиях фестиваля «Дни архитектуры» приняли участие: Безродный Олег Константинович – заместитель главы администрации Краснодарского края по строительству, архитектуре и жилищно-коммунальному комплексу, советник РААСН (г. Краснодар); Белоусов Владимир Николаевич – вице-президент РААСН, вице-президент Союза архитекторов России, академик, доктор архитектуры (г. Москва); Перов Максим Вениаминович – заместитель директора департамента регионального социально-экономического развития и территориального планирования Министерства регионального развития Российской Федерации (г. Москва); Косоренкова Елена Леонидовна – член экспертного Совета по строительству, архитектуре и строительной индустрии Государственной Думы Российской Федерации (г. Москва); Потапенко Анатолий Михайлович – руководитель департамента строительства Краснодарского края (г. Краснодар); Ярошевский Игорь Викторович – академик РААСН, руководитель «Югакадемцентра»        (г. Сочи); Трухачев Юрий Николаевич – президент Южного архитектурного общества (г. Ростов-на-Дону); Шатворян Леонид Георгиевич – председатель Совета строителей ЮФО (г. Ростов-на-Дону); Овчинникова Елена Александровна – заместитель президента Южного архитектурного общества   (г. Ростов-на-Дону); Абасов Нурбий Мурзабекович – председатель комитета Республики Адыгея по архитектуре и градостроительству, советник РААСН   (г. Майкоп); Пименов Геннадий Васильевич – генеральный директор ОАО «Территориальный институт по жилищно-гражданскому проектированию «Краснодаргражданпроект» (г. Краснодар); Берекашвили Николай Акакиевич – председатель правления Сочинской организации Союза архитекторов России (г. Сочи); Коблева Наталья Викторовна - председатель правления Анапской организации Союза архитекторов России (г. Анапа); Трубилин Иван Тимофеевич – ректор ФГОУ «Кубанский государственный аграрный университет» (г. Краснодар); Резниченко Сергей Михайлович – проректор по учебной части ФГОУ «Кубанский государственный аграрный университет»    (г. Краснодар); Таратута Виктор Дмитриевич – декан архитектурного и ПГС факультетов ФГОУ «Кубанский государственный аграрный университет»       (г. Краснодар); Головеров Валерий Тимофеевич – заведующий кафедрой архитектуры факультета архитектуры и дизайна ГОУ «Кубанский государственный университет» (г. Краснодар); Субботин Юрий Степанович – заведующий кафедрой архитектуры художественно-промыщленной академии (г. Краснодар); Коваленко Алексей Владимирович – директор выставок Ростовской академии архитектуры и искусств (г. Ростов-на-Дону); Мокроусов Анатолий Емельянович – директор НП «Центр территориального развития»                      (г. Краснодар); работники комитета по архитектуре и градостроительству Краснодарского края; главные архитекторы городов и районов края; члены Краснодарской региональной, Анапской, Сочинской и Черноморской местных организаций общественной организации «Союз архитекторов России»; руководители проектных институтов, творческих мастерских; представители строительных организаций, студенты и преподаватели учебных заведений; представители общественности.
Для участия в выставке и конкурсе было представлено 175 работ от 52 проектных организаций и коллективов Краснодарского края и Республики Адыгеи, 63 студенческие работы от 6 учебных заведений г. Краснодара и          г. Ростова-на-Дону. Общая площадь экспозиции составила 409 квадратных метров. Дипломов комитета по архитектуре и градостроительству Краснодарского края и Краснодарской региональной организации общественной организации «Союз архитекторов России» удостоены 49 архитектурных произведений по 14 номинациям.
Приложение: протокол решения жюри по итогам смотра-конкурса лучших архитектурных работ и построенных объектов за 2004 год на 8 л.           в 1 экз.
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