PAGE  
3

ОТЧЕТ
о проведении специализированной выставки
«Южный архитектурно-строительный форум»

В период со 2 по 5 марта 2006 года в г. Краснодаре в выставочном центре «КраснодарЭКСПО» проводился Южный архитектурно-строительный форум. В рамках форума прошел фестиваль «Дни архитектуры».

По программе фестиваля комитетом по архитектуре и градостроительству Краснодарского края совместно с Краснодарской региональной организацией Союза архитекторов России были проведены:

- V краевой открытый смотр-конкурс 2006 года на лучшее архитектурное произведение (проект/постройку) 2004 - 2006 г.г. (2-3 марта  2006 г.), выставка проектов и построек последних лет (2-5 марта 2006 г.);
- презентация экспозиции Краснодарского края - «Градостроительные инвестиционные проекты Краснодарского края», получившей приз общественного признания на прошедшем в г. Москве в октябре 2005 г. фестивале «Зодчество 2005»;
- конференция «Архитектура и градостроительство Краснодарского края – итоги и перспективы»;
- круглый стол «Реконструкция исторических городов на примере          г. Краснодара»;
- конференция «Архитектурное образование. Проблемы и перспективы». В рамках конференции в выставочном зале Кубанского аграрного университета была проведена выставка-конкурс лучших студенческих работ;
- презентация экспозиции Республики Татарстан;

- мастер-класс архитектора С.Б.Киселева (архитектурная мастерская «Сергей Киселев и партнеры»).
В мероприятиях фестиваля «Дни архитектуры» приняли участие: Волчихин Владимир Анатольевич - председатель комитета Законодательного Собрания Краснодарского края по вопросам экономического развития, промышленности, строительства и жилищно-коммунального хозяйства; Потапенко Анатолий Михайлович – руководитель департамента строительства Краснодарского края; Ильичева Наталья Петровна - представитель президента Международного Союза архитекторов (г. Москва); Чурилов Виктор Алексеевич – вице-президент Союза архитекторов России, член-корреспондент РААСН, заслуженный архитектор России, (г. Москва); Косоренкова Елена Леонидовна – член экспертного Совета по строительству, архитектуре и строительной индустрии Государственной Думы Российской Федерации (г. Москва); Мамлин Юрий Ефимович – руководитель творческой мастерской (Беларусь); делегация Республики Татарстан (27 человек) Васильев Николай Георгиевич - руководитель делегации – начальник управления МСАЖКХ; Мавлютов Эрнст Фильсурович - главный архитектор г. Казани; Никитина Ольга Алексеевна - главный архитектор г. Набережные Челны; Ханов Фирдавис Гайнетзянович - главный архитектор г. Нижнекамска; Галимов Фоат Рафикович - главный архитектор Елабужского района; Курамшин Искандер Надирович - главный архитектор Лаишевского района; Хуснутдинов Адель Альбертович – генеральный директор ОАО «ГипроВТИ»; Мамлеева Светлана Ахметовна - заместитель генерального директора по реставрации ГУП «Татинвестгражданпроект», член-корреспондент Академии Архитектурного наследия; Асадуллин Ильдус Шавкатович - главный архитектор ГУП «Татинвестгражданпроект»; Агишев Тимур Мунировиич - АПМ-2 ГУП «Татинвестгражданпроект»; Сабирова Галия Шаукетовна - ГАП АПМ-2 ГУП «Татинвестгражданпроект»; Каримуллин Айдар Рашидович - ГАП АПМ-3 ГУП «Татинвестгражданпроект»; Морозов Виктор Петрович - ГАП АПМ-3 ГУП «Татинвестгражданпроект»; Сосновский Сергей Викторович - начальник отдела МСАЖКХ РТ; Пшеничников Андрей Станиславович - ООО «Антика»; Бакаева Татьяна Вячеславовна, Кузьминых Алексей Александрович Лопухова Тамара Валентиновна - архитекторы ГУП «Татинвестгражданпроект»; Горник Леонид Григорьевич, Кипенко Олег Львович - ООО «Антика»; Юлдашбаев Рафаил Камилович - ГАП ЗАО «КазанскийГипронииавиапром; Сафиуллин Руслан Рустамович, Пузырев Дмитрий Борисович - архитекторы ПСО «Казань»; Евсеев Евгений Сергеевич, Новиков Николай Михайлович – архитекторы; Саттарова Дина Ильинична – главный редактор журнала «ДИНА»; Садыков Гумер Габдуллович - фотограф ГУП «Татинвестгражданпроект»; Трухачев Юрий Николаевич – президент Южного архитектурного общества (г. Ростов-на-Дону); Овчинникова Елена Александровна – заместитель президента Южного архитектурного общества   (г. Ростов-на-Дону); Константинов Юрий Александрович - и.о.заместителя председателя комитета Республики Адыгея по архитектуре и градостроительству (г. Майкоп); Беляев Олег Викторович – главный архитектор г. Майкопа; Кушу Нафисет Зачериевна - председатель правления Адыгейской Республиканской организации Союза архитекторов России (г. Майкоп); Горбунов Василий Владимирович - председатель правления Черноморской организации Союза архитекторов России (г. Новороссийск); Киселев Сергей Борисович – генеральный директор ООО «Архитектурная мастерская «Сергей Киселев и партнеры» (г. Москва); Непомнящий Сергей Витальевич - руководитель архитектурного бюро «Сергей Непомнящий и партнеры»            (г. Москва); Трубилин Иван Тимофеевич – ректор федерального государственного учреждения высшего профессионального образования «Кубанский государственный аграрный университет» (г. Краснодар), академик ВАСХНИЛ, доктор экономических наук, герой России, герой Кубани; Резниченко Сергей Михайлович – проректор по учебной части Кубанского государственного аграрного университета; Таратута Виктор Дмитриевич – декан архитектурного и ПГС факультетов Кубанского государственного аграрного университета; Головеров Валерий Тимофеевич – заведующий кафедрой архитектуры факультета архитектуры и дизайна ГОУ «Кубанский государственный университет»; Субботин Юрий Степанович – заведующий кафедрой архитектуры федерального государственного учреждения высшего профессионального образования «Краснодарский государственный университет культуры и искусств»; Дувинг Светлана Валентиновна - шеф-редактор газеты «Строительство Архитектура Недвижимость»; Тышкевич Александр – главный редактор журнала «Место жительства» (г. Новороссийск); работники комитета по архитектуре и градостроительству Краснодарского края; главные архитекторы городов и районов края; члены Краснодарской региональной, Анапской, Сочинской и Черноморской местных организаций Союза архитекторов России; руководители проектных институтов, творческих мастерских; представители строительных организаций, студенты и преподаватели учебных заведений; представители общественности.
Для участия в выставке и конкурсе было представлено 230 работ от      56 проектных организаций, творческих коллективов и архитекторов Краснодарского края, Республики Адыгея и Республики Татарстан, 129 студенческих работ от 7 учебных заведений г. Краснодара и г. Ростова-на-Дону. Общая площадь экспозиции составила 560 квадратных метров (в т. ч. 240 квадратных метров – работы студентов). Дипломов комитета по архитектуре и градостроительству Краснодарского края и Краснодарской региональной организации Союза архитекторов России удостоены 60 архитектурных произведений по 16 номинациям.
Приложение: протокол решения жюри по итогам V краевого открытого смотра - конкурса 2006 года на лучшее архитектурное произведение (проект/постройку) 2004 - 2006 г.г. на 10 л. в 1 экз.
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