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ДЕПАРТАМЕНТ ПО АРХИТЕКТУРЕ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВУ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ
КРАСНОДАРСКАЯ  РЕГИОНАЛЬНАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ  СОЮЗА  АРХИТЕКТОРОВ  РОССИИ
24 февраля 2011 года, Кубанский государственный аграрный университет, г. Краснодар

Студенческая конференция

«Архитектурное образование в свете Болонской конвенции»,

1-й тур смотра-конкурса лучших студенческих курсовых работ и дипломных проектов
X международного фестиваля «Дни архитектуры»
ПРОГРАММА

· Выставка лучших студенческих курсовых работ и дипломных проектов.
· Студенческая конференция «Архитектурное образование в свете Болонской конвенции».
· «Проблема пространства в архитектуре» - мастер-класс профессора Института Архитектуры и Искусств Южного Федерального Университета, советника Российской академии архитектуры и строительных наук Алексеева Сергея Юрьевича                                      (г. Ростов-на-Дону).

Участники программы:
· Преподаватели, студенты и учащиеся учебных заведений архитектурно-художественного образования.

· Представители Международной академии архитектуры (МААМ).
· Представители Российской академии архитектуры и строительных наук (РААСН).
· Члены правления Союза архитекторов России (САР).
· Руководитель департамента по архитектуре и градостроительству Краснодарского края.
· Представители организаций Союза архитекторов Юга России.
· Руководители и специалисты проектных институтов и творческих мастерских.
· Архитекторы …
	10.00 - 11.00
	Регистрация участников конференции.
Презентация книги С.Ю.Алексеева «Проблемы современной архитектуры», 1-я часть «Пространство».
г. Краснодар, ул. Калинина, 13, Кубанский государственный аграрный университет, главный корпус, 2-й этаж

	10.00 - 17.00
	Работа выставки

г. Краснодар, ул. Калинина, 13, Кубанский государственный аграрный университет, главный корпус, 2-й этаж

	11.00 - 12.30
	Конференция «Архитектурное образование в свете Болонской конвенции»

г. Краснодар, ул. Калинина, 13, Кубанский государственный аграрный университет, главный корпус, 2-й этаж, зал заседаний ученого совета, аудитория №209
· Приветствие ректора Кубанского государственного аграрного университета,                     доктора экономических наук, профессора Александра Ивановича Трубилина.
· Приветствие руководителя департамента по архитектуре и градостроительству, главного архитектора Краснодарского края, член-корреспондента РААСН, действительного члена МААМ, Доктора архитектуры Юрия Владимировича Рысина.
· «Болонский процесс в архитектурном образовании – современность через историю» - профессор Института Архитектуры и Искусств Южного Федерального Университета, советник РААСН                              Сергей Юрьевич Алексеев, г. Ростов-на-Дону.
· «Проблемы, возникающие в дизайн-образовании при переходе на обучение по двухуровневой системе» - декан факультета дизайна институт экономики, права и гуманитарных специальностей (ИНЭП), доцент, кандидат педагогических наук Ольга Александровна Зимина, г. Краснодар.

· «Курсовое проектирование на инженерно-архитектурном факультете Кубанского государственного аграрного университета» - кандидат технических наук, профессор, заведующий кафедрой архитектуры, декан инженерно-строительного и инженерно-архитектурного факультетов, заслуженный строитель Кубани, почетный строитель ЮФО Виктор Дмитриевич Таратута, г. Краснодар.

· «Роль молодых ученых и специалистов в развитии фундаментальной науки в России» - кандидат искусствоведения, ученый секретарь научно-исследовательского института теории и истории архитектуры и градостроительства РААСН, председатель Совета молодых ученых и специалистов при Президиуме РААСН, член Координационного совета по делам молодежи в научной и образовательной сферах при Совете при Президенте Российской Федерации по науке, технологиям и образованию Нина Анатольевна Коновалова, г. Москва.

· «Воркшоп как форма современных образовательных технологий» – заслуженный архитектор России, кандидат педагогических наук, советник РААСН, доцент архитектуры, заведующий кафедрой архитектуры факультета архитектуры и дизайна Кубанского государственного университета Валерий Тимофеевич Головеров,                             г. Краснодар.
· «Всемирные выставки. Архитектурные эксперименты на мировом уровне» - кандидат искусствоведения, ученый секретарь научно-исследовательского института теории и истории архитектуры и градостроительства РААСН, председатель Совета молодых ученых и специалистов при Президиуме РААСН, член Координационного совета по делам молодежи в научной и образовательной сферах при Совете при Президенте Российской Федерации по науке, технологиям и образованию Нина Анатольевна Коновалова, г. Москва.

	12.30 - 13.30
	Обеденный перерыв. 

	13.30 - 17.00
	«Проблема пространства в архитектуре» - мастер-класс профессора Института Архитектуры и Искусств Южного Федерального Университета, советника РААСН Сергея Юрьевича Алексеева, г. Ростов-на-Дону.

	14.00 - 16.00
	Работа жюри.

	17.00
	Объявление результатов работы жюри.
Лучшие студенческие работы будут отобраны для участия в международном фестивале «Дни архитектуры», смотре-конкурсе 2-5 марта 2011 г.


