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ДЕПАРТАМЕНТ  ПО  АРХИТЕКТУРЕ  И  ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВУ  КРАСНОДАРСКОГО  КРАЯ

ЮЖНОЕ  РЕГИОНАЛЬНОЕ  ОТДЕЛЕНИЕ  РААСН

КРАСНОДАРСКАЯ  РЕГИОНАЛЬНАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ  САР

28 февраля 2012 года, Кубанский государственный аграрный университет, г. Краснодар

Студенческая конференция

«Проблемы и тенденции в современной архитектуре»,

1-й тур смотра-конкурса

лучших студенческих курсовых работ и дипломных проектов

XI международного фестиваля «Дни архитектуры»

ПРОГРАММА
· Выставка лучших студенческих курсовых работ и дипломных проектов.
· Студенческая конференция «Проблемы и тенденции в современной архитектуре».
Участники программы:
· Преподаватели, аспиранты, магистры, студенты и учащиеся учебных заведений архитектурно-художественного образования.

· Российская Академия Архитектуры и Строительных Наук (РААСН).

· Департамент по архитектуре и градостроительству Краснодарского края.

· Краснодарская региональная организация Союза архитекторов России (КРООООСАР).

· Руководители и специалисты проектных институтов и творческих мастерских.
· Архитекторы …

	9.00 - 14.00
	Работа выставки

г. Краснодар, ул. Калинина, 13, Кубанский государственный аграрный университет, главный корпус, 2-й этаж


	13.00 - 13.30
	Регистрация участников конференции.

г. Краснодар, ул. Калинина, 13, Кубанский государственный аграрный университет, главный корпус, 2-й этаж


	с 13.30
	Конференция «Проблемы и тенденции в современной архитектуре»
г. Краснодар, ул. Калинина, 13, Кубанский государственный аграрный университет, главный корпус, 2-й этаж, зал заседаний ученого совета, аудитория №209

· Приветствие ректора Кубанского государственного аграрного университета, доктора экономических наук, профессора Александра Ивановича Трубилина.

· Приветствие академика РААСН, доктора архитектуры, профессора, заслуженного архитектора РФ, члена Союзов архитекторов, дизайнеров, художников России, Главного ученого секретаря РААСН, проректора по научной работе МАРХИ                            Георгия Васильевича Есаулова.

· Приветствие руководителя департамента по архитектуре и градостроительству, главного архитектора Краснодарского края, член-корреспондента РААСН, действительного члена МААМ,             Юрия Владимировича Рысина.

· Оглашение результатов работы жюри 1-го тура смотра-конкурса лучших студенческих курсовых работ и дипломных проектов                            XI международного фестиваля «Дни архитектуры»

Доклады студенческой конференции
· «Архитектура Кубани – проблемы и тенденции» - студент 6 курса инженерно-архитектурного факультета Кубанского государственного аграрного университета Александр Игоревич Ленский, г. Краснодар.
· «Речной фасад Краснодара – проблемы и тенденции» – магистр 2-го курса обучения Кубанского государственного университета, факультета архитектуры и дизайна, кафедры архитектуры Оксана Валерьевна Сидоренко, г. Краснодар.

· «Архитектура Черноморского побережья Краснодарского края на примере г. Новороссийска – проблемы и тенденции» – председатель правления Черноморской организации Союза архитекторов России, заслуженный архитектор Кубани Василий Владимирович Горбунов, г. Новороссийск.

· «Формирование архитектурной среды г. Краснодара и Краснодарского края – проблемы и тенденции» - студентка 6 курса института экономики, права и гуманитарных специальностей  Дарья Игоревна Лунёва, г. Краснодар.

· «Экология и современная архитектура Краснодара – проблемы и тенденции» - студент 3 курса инженерно-архитектурного факультета Кубанского государственного аграрного университета Артем Евгеньевич Слюсаревский, г. Краснодар.

· «Проблемы и тенденции в современной архитектуре» - академик РААСН, доктор архитектуры, профессор, заслуженный архитектор РФ, член Союзов архитекторов, дизайнеров, художников России, Главный ученый секретарь РААСН, проректор по научной работе МАРХИ Георгий Васильевич Есаулов, г. Москва.



