Пост-релиз
Международного фестиваля «Дни архитектуры»

В период с 25 по 28 февраля 2015 года в городе Краснодаре на территории выставочного центра «КраснодарЭКСПО» прошла Международная архитектурно-строительная выставка «YugBuild». 
Департаментом по архитектуре и градостроительству Краснодарского края совместно с Краснодарской региональной организацией Общероссийской общественной организации «Союз архитекторов России» в рамках выставки проведен XIV Международный фестиваль «Дни архитектуры», в программу которого вошли:
− Международная градостроительная конференция «Умные города», участие в которой приняли архитекторы и представители предприятий строительной индустрии из России и стран СНГ.
В рамках работы конференции участники обсудили градостроительные решения для стран с переходной и развивающейся экономикой, поделились опытом реализации проектов, а также рассмотрели принципы взаимодействия основных городских систем и возможность развития новых моделей в системе градостроительства и инфраструктуры в целях повышения качества жизни на урбанизированных территориях. 
− Международная конференция «Формирование комфортной среды как фактор развития города. Ландшафтная архитектура и городской дизайн».
На конференции обсуждались вопросы, связанные с созданием комфортной городской среды с помощью ландшафтного урбанизма и городского дизайна, отвечающей стандартам удобства, безопасности, эстетичности. 
− Международная архитектурно-градостроительная конференция «Архитектурное проектирование: нетипичное типовое».
Основными вопросами для обсуждения стали особенности жилого проектирования в новых экономических условиях, а также роль и значение авторских решений в типовых проектах.
− Конференция «Жилищное строительство в Краснодарском крае. Жильё для российской семьи».
Основной темой конференции стала реализация федеральной программы «Жилье для российской семьи».
− Общее собрание Краснодарской региональной организации Общероссийской общественной организации «Союз архитекторов России».
Для участников фестиваля была проведена экскурсия по городу Краснодару.
Департаментом по архитектуре и градостроительству Краснодарского края представлена экспозиция XIV Международного фестиваля «Дни архитектуры», в состав которой вошли:
− стенд «Конкурсные работы XIII открытого смотра-конкурса 2015 года на лучшее архитектурное произведение (проект/постройку) 2012-2015 гг.», в который вошли работы ведущих архитекторов Краснодарского края, работы архитектурных студий, проектных организаций, студенческие работы, работы детской художественной школы;
− внеконкурсные работы.
На выставку лучших архитектурных проектов и построенных объектов представлены выставочные материалы общей площадью 280кв.м. К рассмотрению жюри для участия в смотре-конкурсе по заявкам претендентов представлены 97объектов, в том числе в разделе «Проекты» - 55 объектов, в разделе «Постройки» - 21объект, в отдельных номинациях представлено 21 работа, во 2 туре представлено 55 студенческих работ, 25 архитектурных рисунков.
Золотыми дипломами в конкурсе по разделу «Проекты» награждены авторские коллективы ИП Щербинина Ю.Д., ООО «Бюро архитектурно-строительного проектирования «АС про», ООО «АВС – проект», ОАО ТИЖГП «Краснодаргражданпроект»; по разделу «Постройки» награждены авторские коллективы ООО «Кубань Универсал Проект», ООО ПСФ «ЭРИЭЛ», ООО «АС про», ООО «Кубань Универсал Проект», строительной компании ЗАО «Строй Интернейшнл», ООО «Архитектурное бюро Владимира Малюка «АрхиКуб».
Золотыми дипломами за лучшие студенческие работы награждены студенты Кубанского государственного аграрного университета, Кубанского государственного университета, Краснодарского архитектурно-строительного техникума, а также ученики студии «АРХИТЕКТОН».
Гран-при был присуждентворческому коллективу ИП Щербинина Ю.Д.: Щербинин Юрий Дмитриевич, Моргачёв Александр Владимирович, Гераськин Дмитрий Владимирович, Егоров Ярослав Валерьевич, Евдокимов Сергей Борисович, Облогин Александр Валерьевич, Карпенко Михаил Андреевич, Соляник Андрей Викторович, Шиленкова Лариса Михайловна, Матвиец Людмила Александровна, Стрельников Тимофей Васильевич, Абульфат Алексей Зарифович.



