Подведены итоги 30-й выставки YugBuild


[bookmark: _GoBack]С 26 по 29 февраля 2020 года в городе Краснодаре в выставочно-конгрессном комплексе «Экспоград Юг» прошла выставка отделочных и строительных материалов, инженерного оборудования, архитектурных проектов YugBuild.
Участие в выставке приняли более 250 компаний. Общая выставочная площадь составила около 20 000 кв.м.
Департаментом по архитектуре и градостроительству Краснодарского края совместно с Южным территориальным отделением Российской академии архитектуры и строительных наук, Краснодарским региональным отделением Общероссийской творческой профессиональной общественной организации «Союз архитекторов России» в рамках выставки проведен 18-й Международный фестиваль «Дни архитектуры», в программу которого вошли:
- конференция «Национальные проекты в сфере строительства», участие в которой приняли представители профильных ведомств, архитекторы, представители предприятий строительной индустрии и студенты профильных вузов.
Участники конференции обсудили опыт и проблемы реализации национального проекта «Жилье и городская среда», федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в регионах, поговорили о роли архитекторов и архитектурного сообщества. Глава региона Вениамин Кондратьев отметил, что повышение качества жизни невозможно без создания комфортной среды, качественного жилья и благоустроенных пространств. Многое из этого сделано в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда».
- общее собрание Южного территориального отделения Российской академии архитектуры и строительных наук, где был представлен отчет о работе за 2019 год. 
- конференция «Лауреаты Всемирного архитектурного фестиваля», на которой участники фестиваля представили свои проекты.
- конференция Краснодарского регионального отделения Общероссийской творческой профессиональной общественной организации «Союз архитекторов России».
Также были представлены работы участников Всероссийского открытого студенческого конкурса на архитектурный проект «Театрально-концертный комплекс «Кубанский казачий хор».
В экспозиции Международного фестиваля «Дни архитектуры» общей площадью 630 кв.м были представлены работы открытого смотра-конкурса               2020 года на лучшее архитектурное произведение (проект/постройку)                 2018-2020 гг., выполненные ведущими архитекторами страны и края, архитектурных студий, проектных организаций, студенческие работы, работы детских художественных школ, в том числе в разделе «Проекты» – 34 объекта, в разделе «Постройки» – 11 объектов, в отдельных номинациях – 143 работы, в том числе детское архитектурно-художественное творчество – 1 творческий коллектив, во 2 туре представлены 143 студенческие работы. Всего по всем номинациям было представлено 188 работ.
Золотыми дипломами в конкурсе по разделу «Проекты» награждены авторские коллективы архитектурная мастерская Щербинина Ю.Д.,                       ОАО ТИЖГП «Краснодаргражданпроект», ООО «Архитектурная группа «Ганч», авторский коллектив «SOROKIN AND PARTNERS», ООО «КБ Стрелка»,           ООО «АТЭК», LAVA Group.
Золотыми дипломами в конкурсе по разделу «Постройки» награждены авторские коллективы ООО «Строительно-инжиниринговая компания «Выбор», архитектурная мастерская Щербинина Ю.Д., архитектурная мастерская Мирошникова, дизайнер Сикорская Юлия Александровна и интерьерная студия «Март».
Золотыми дипломами за лучшие студенческие работы награждены студенты Кубанского государственного университета, Краснодарского архитектурно-строительного техникума, Краснодарского художественного училища и Кубанского государственного технологического университета.
Гран-при «Золотой Куб» был присужден авторскому коллективу              ООО «АТЭК» за проекты и постройки, характеризующие творческую деятельность коллектива с 2010 по 2020 гг.
Также в экспозиции фестиваля была представлена выставка памяти бывшего президента Российской академии архитектуры и строительных наук Александра Викторовича Кузьмина.




