СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ 

Настоящим в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» свободно, своей волей и в своем интересе выражаю свое безусловное согласие на обработку моих персональных данных обществом с ограниченной ответственностью «Бюро «АВА Архитект» (ИНН 2312217443, ОГРН 1142312008497), зарегистрированным в соответствии с законодательством РФ по адресу: 350066 Россия, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Бородинская, д. 14, пом. 100 (далее по тексту – Оператор).

Персональные данные – любая информация, относящаяся к определенному или определяемому на основании такой информации физическому лицу.

Данное согласие дается Оператору для обработки моих персональных данных в следующих целях:

формирование и организация архитектурного конкурса на лучшее архитектурно-планировочное и объемно-пространственное решение жилого квартала в районе станицы Старокорсунской муниципального образования город Краснодар.
Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие:

фамилия, имя, отчество;

год, месяц, дата и место рождения;

почтовые адреса фактического места проживания и регистрации по месту жительства и (или) по месту пребывания;

электронный адрес;

номер телефона;

фотографии.
Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие, общее описание используемых оператором способов обработки персональных данных:

Сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться путем смешанной (автоматизированной, не автоматизированной) обработки персональных данных.
Срок, в течение которого действует согласие субъекта персональных данных, а также способ его отзыва, если иное не установлено федеральным законом.
Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента его представления Оператору до 1 октября 2023 года и может быть отозвано мной в любое время путем подачи оператору заявления в простой письменной форме или путем направления соответствующего уведомления на электронный адрес kolcovpyu@avagroup.ru.
Персональные данные субъекта подлежат хранению в течение сроков, установленных законодательством Российской Федерации. Персональные данные уничтожаются: по достижению целей обработки персональных данных; при ликвидации или реорганизации оператора; на основании письменного обращения субъекта персональных данных с требованием о прекращении обработки его персональных данных (оператор прекратит обработку таких персональных данных в течение 3 (трех) рабочих дней, о чем будет направлено письменное уведомление субъекту персональных данных в течение 10 (десяти) рабочих дней.
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